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Ata da Segunda Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, 

realizada no dia 02 de abril de 2024. Aos dois dias do mês abril de 2024, às 19 h e 00 

min, sob a Presidência da Vereadora Marqueane Martins Oliveira, compareceram 

para a Segunda Sessão Ordinária do mês os seguintes Vereadores: Carlindo Batista 

da Silva, Danillo Martins Borges, Francisco Pereira Castro, Johnnatan Rodrigues 

Guimarães, Jose da Silva, José Martins da Silva Raimundo Nonato Alves Pereira e 

Washington Ferreira Mota. Em seguida o Senhor Presidente achando um número 

legal e conforme declarou aberta a presente Sessão. Sequencialmente, foi realizada 

a chamada nominal dos Vereadores. Continuamente, a Presidente pediu que todos 

fiquem de pé para a leitura da palavra bíblica. Foi lida uma passagem do livro de 

Matheus. Logo após, o Vereador Francisco fez a oração da noite. Foram lidas as atas 

da terceira sessão ordinária do mês de março de 2024 e primeira sessão ordinária de 

abril. Estas sendo votadas, foram aprovadas unanimemente. Continuamente, realizou 

as inscrições para o expediente. Em sequência, solicitou aos Vereadores para 

apresentarem suas matérias. Foram apresentadas as seguintes matérias: PROJETO 

DE RESOLUÇÃO Nº 001/2024, QUE “FIXA OS SUBSÍDIOS DOS VEREADORES 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE CARRASCO BONITO/TO, PARA A LEGISLATURA 

DE 2025 A 2028 E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  PROJETO DE LEI Nº 

001/2024, QUE FIXA OS SUBSÍDIOS DO PREFEITO, VICE-PREFEITO E 

SECRETÁRIO DE CARRASCO BONITO/TO, PARA A LEGISLATURA DE 2025 A 

2028 E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. AMBOS DE AUTORIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE CARRASCO BONITO/TO. REQUERIMENTO DE Nº 002/2024, DE 

AUTORIA DO VEREADOR JOHNNATAN, QUE DISPÕE SOBRE REAJUSTE DOS 

VENCIMENTOS DOS MOTORISTAS LOTADOS NA SECRETARIA MUNICIPAL DE 

SAÚDE DE CARRASCO BONITOTO, PARA O VALOR DE R$ 1.800,00 (UM MIL E 

OITOCENTOS REAIS). Continuamente, na ordem do dia foram submetidos em 

votação em primeiro turno e em caráter de urgência as seguintes matérias: PROJETO 
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DE LEI N° 003/2024, QUE DISPÕE SOBRE A READEQUAÇÃO DE LEI DE 

CONCESSÃO DO ADICONAL DE INSALUBRIDADE E GRATIFICAÇÃO DE 

FUNÇÃO AOS TÉCNICOS EM ENFERMAGEM E CONCESSÃO DO ADICIONAL DE 

INSALUBRIDADE AOS MOTORISTAS DE AMBULANCIA LOTADOS NA 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE CARRASCO BONITO, CONFORME 

PLANILHA ANEXA E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS e PROJETO DE LEI N° 

004/2024, QUE DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE REAJUSTE DO PISO 

SALARIAL DOS PROFISSIONAIS DO MAGISTÉRIO DA EDUCAÇÃO BÁSICA DO 

MUNICÍPIO DE CARRASCO BONITO, ESTADO DO TOCANTINS NA FORMA QUE 

ESPECIFICA E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. ambos de autoria do chefe do 

poder executivo. REQUERIMENTO DE Nº 001/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR 

FRANCISCO PEREIRA CASTRO, QUE REQUER A TRANSFORMAÇÃO DAS 

ESCOLAS ESTADUAIS INÊS VIANA COSTA E CICERO GOMES EM ESCOLAS 

EM TEMPO INTEGRAL. REQUERIMENTO DE Nº 002/2024, DE AUTORIA DO 

VEREADOR JOHNNATAN, QUE DISPÕE SOBRE REAJUSTE DOS VENCIMENTOS 

DOS MOTORISTAS LOTADOS NA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE 

CARRASCO BONITOTO, PARA O VALOR DE R$ 1.800,00 (UM MIL E OITOCENTOS 

REAIS). Estes sendo votados foram aprovados unanimemente pelos Vereadores 

presentes. Em sequência, o vereador Francisco fez uso da palavra pela ordem, este 

agradeceu a Deus, cumprimentou os presentes. Justificou sua ausência na sessão 

anterior. Agradeceu aos colegas pelo apoio em seu requerimento para que sejam 

nossas escolas transformadas em tempo integral. Disse que no futuro todas as 

escolas serão de tempo integral, pois tais escolas tem melhor desempenho. Disse que 

encaminhará seu requerimento ao Deputado Amélio para que este transforme em um 

requerimento dele e apresente na Assembleia Estadual. Parabenizou o Prefeito Nego 

pelas matérias encaminhadas até esta casa. Disse que a classe de Professores estão 

de parabéns e merecem reconhecimento. O Vereador Johnnatan deu uma boa noite 
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a todos, cumprimentou os presentes. Agradeceu a Deus pela oportunidade. Falou dos 

valiosos projetos encaminhados para esta casa e aprovado por esta casa de forma 

unanime. Disse que nossos Professores serão agraciados com um reajuste de mais 

de dezoito porcento. Agradeceu aos colegas Vereadores pelo apoio ao seu 

Requerimento. Disse que os Motoristas necessitam urgentemente desse aumento. 

Falou da responsabilidade profissional dos mesmos. Disse que entende das 

dificuldades financeiras do município, mas aumentar quatrocentos reais nos salários 

não trará grande impacto nos cofres públicos. Disse que não há um bom sem defeitos, 

mas na administração publica deve ser buscada a perfeição. Sobre a segurança 

pública, disse que em quinze dias tivemos em nossa cidade um homicídio consumado 

e uma tentativa de homicídio. Disse que não ver mais viaturas em nosso município, 

mas o povo está cobrando. Disse que não está vendo coisas boas em nossa 

segurança pública. Cobrou providências desta casa, do chefe do poder executivo e 

do Governo do estado do Tocantins. Chamou atenção dos colegas para essas 

questões. Falou que no dia de hoje se deparou com um fato inusitado e na 

oportunidade se exaltou. Disse que no momento do socorro a vítima de tentativa de 

homicídio, passou mais trinta minutos sem que a ambulância tenha chegado ao 

socorro. Disse que no dia de hoje ocorreu fato semelhante, no qual ligaram para a 

ambulância, mas a ambulância não estava à disposição. Falou que foi na garagem 

municipal saber se tinha ambulância e lá encontrou uma ambulância em perfeitas 

condições e parada. Disse que em razão do ocorrido se exaltou com os Secretários 

de Saúde e de Transporte. Disse que todos os dias se contrata pessoal e não temos 

motoristas reserva. Falou que não está de olhos fechados por fazer base do chefe do 

poder executivo. Pediu que as coisas sejam organizadas. Falou que em outras 

situações já tivemos vitimas que perderam a vida por falta de um socorro imediato. 

Encerrou suas palavras requerendo apoio dos colegas. O Vereador Raimundo deu 

uma boa noite a todos, cumprimentou os presentes. Disse que na área da segurança 
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a uns cinco meses atras as coisas estavam dando certo, pois tínhamos um policial 

atuante em nosso município, mas pediram sua transferência. Falou que hoje estamos 

sem segurança em nosso município. O Vereador José da Silva, deu uma boa noite a 

todos, cumprimentou os presentes em nome do Vereador Carlindo e Joao Carlos. 

Falou que o Vereador Johnnatan esta correto em cobrar, pois esse tipo de fato já 

aconteceu com ele. Falou que algumas pessoas doentes precisam de atendimento e 

não tem. Falou que isso é falta de competência do Prefeito, pois em ano político ele 

está judiando do povo. Sobre a segurança pública disse que os Vereadores estão 

corretos em cobrar e que foi obrigado a comprar pinga e cigarro para esse marginal, 

pois se sentiu ameaçado, vez que ele estava armado. Disse que chegaram a lhe 

mostrar 12 (doze) facas. Disse que o Prefeito tem que ser cobrado. Falou que nossa 

cidade é a mais violenta do Bico do Papagaio. Disse que os carros devem ser 

arrumados e contratados servidores de sobressalência. Disse aos colegas que está a 

disposição para o que precisarem. Falou que viu ontem alguém furar o pneu do carro 

na frente do dono. O Vereador Raimundo voltou a usar a palavra, disse que a falta de 

carro não é culpa do prefeito, pois temos carros. Disse que as vezes acontece esse 

tipo de coisa, mas não é culpa do Prefeito. Falou que deve ser cobrado do Secretário. 

Falou que fará um ofício solicitando do comando de Araguatins o Bigodinho para 

prestar segurança a nosso povo. Disse que o Vereador que intervir no trabalho da 

polícia ele levará para a tribuna. O Vereador Carlindo deu uma boa noite a todos, 

sobre a saúde, disse que a mesma esta uma vergonha. Falou que as ambulâncias 

não estão atendendo nossa demanda. Disse que a culpa não está no secretário, mas 

sim, do Prefeito que não organiza a casa. O Vereador Johnnatan novamente fez uso 

da palavra, falou que quanto foi a garagem disse que viu uma ambulância em 

funcionamento, todavia, sem servidores para dirigir. Falou que com os recurso dos 

veículos vendidos no leilão foram adquiridos veículos novos. Falou que temos 

veículos, mas sim, falta de gestão. Disse que nossa frota é nova. Sobre nossa 
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segurança pública, disse que temos muitas bocas de fumo. Falou que o caso do 

homicídio estava drogado, pois o mesmo, esfaqueou a vítima e foi acompanhando a 

ambulância até o hospital. Falou que a falha esta nessa casa, no Prefeito e no 

Governador do estado. Por fim, agradeceu a presidente pela compreensão o tempo 

concedido. A vereadora Presidente disse que está a disposição dos colegas para o 

que for preciso. Disse que nosso município está tendo uma despesa muito alta com a 

policia militar, mas não está tendo respaldo da mesma. Disse que já acompanhou 

diversas vitimas de Carrasco Bonito em seu serviço no hospital. Falou que deve haver 

união desta casa independentemente de grupo partidário. Disse que nossa cidade é 

pequena mas tem ocorrido grandes tragédias por fim, agradeceu a deus e declarou 

encerrada a sessão. Esta Ata depois de lida e achada conforme, será assinada pelos 

Vereadores Presentes. Sala das sessões da Câmara Municipal de Carrasco 

Bonito/TO, aos 02 dias do mês de abril de 2024. 
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